



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ  
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ  
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 13/03/2023

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **9/2023** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση έκδοσης απόφασης υλοποίησης & εξειδίκευσης για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση υπό τον τίτλο «Γνωρίζοντας το άλογο», με τον φορέα "Ιππικός σύλλογος Δοξάτου «ΦΙΛΙΠΠΟΙ»", διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 2.360,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	140	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την έκδοση απόφασης υλοποίησης & εξειδίκευσης για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση υπό τον τίτλο «Γνωρίζοντας το άλογο», με τον φορέα "Ιππικός σύλλογος Δοξάτου «ΦΙΛΙΠΠΟΙ»", διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 2.360,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
2. Εισήγηση για την έγκριση έκδοσης απόφασης υλοποίησης & εξειδίκευσης για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση υπό τον τίτλο «Πολιτιστικός Μάιος 2023», με τον φορέα "Μορφωτικό-Πολιτιστικό Αθλητικό Σύλλογο Καλαμπακίου Δράμας", διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 5.400,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	141	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την έκδοση απόφασης υλοποίησης & εξειδίκευσης για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση υπό τον τίτλο «Πολιτιστικός Μάιος 2023», με τον φορέα "Μορφωτικό-Πολιτιστικό Αθλητικό Σύλλογο Καλαμπακίου Δράμας", διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 5.400,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
3. Εισήγηση για την έγκριση έκδοσης απόφασης υλοποίησης & εξειδίκευσης για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση υπό τον τίτλο «Πολιτιστικές εκδηλώσεις Νέας Αμισού 2023», με τον φορέα "Εκπολιτιστικό Σύλλογο Νέας Αμισού", διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-	142	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την έκδοση απόφασης υλοποίησης & εξειδίκευσης για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στην πολιτιστική εκδήλωση υπό τον τίτλο «Πολιτιστικές εκδηλώσεις Νέας Αμισού 2023», με τον φορέα "Εκπολιτιστικό Σύλλογο Νέας Αμισού", διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση,

Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 1.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.		συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού-Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί), προϋπολογισμού 1.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
4. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού Νο 2 για την αξιολόγηση και βαθμολόγηση των οικονομικών προσφορών καθώς και την ανάθεση της σύμβασης της μελέτης: «Μελέτη αναδασμού αγροκτήματος Δοξάτου Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ», εκτιμώμενης αξίας 903.225,81 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α. 24%).	143	Εγκρίνει το πρακτικό Νο 2 για την αξιολόγηση και βαθμολόγηση των οικονομικών προσφορών καθώς και την ανάθεση της σύμβασης της μελέτης: «Μελέτη αναδασμού αγροκτήματος Δοξάτου Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ», εκτιμώμενης αξίας 903.225,81 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α. 24%).
5. Εισήγηση για την έγκριση του 2ου Α.Π.Ε. και αύξηση της συμβατικής δαπάνης του έργου: «Βελτίωση βατότητας οδού Δ.Δ. Κ. Αγρού (έξοδος) έως Δ.Δ. Νικοτσάρας (είσοδος) έτους 2020», συνολικού προϋπολογισμού 183.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	144	Εγκρίνει τον 2ο Α.Π.Ε. και την αύξηση της συμβατικής δαπάνης του έργου: «Βελτίωση βατότητας οδού Δ.Δ. Κ. Αγρού (έξοδος) έως Δ.Δ. Νικοτσάρας (είσοδος) έτους 2020», συνολικού προϋπολογισμού 183.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
6. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	145	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
7. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης/Π.Ε. Καβάλας κατά την συζήτηση της προσφυγής του Νικόλαου Γεωργαλή, ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας.	146	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Περιφέρειας ΑΜΘ. στον δικηγόρο Αποστολίδη Κυριάκο.
8. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	147	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης και την διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
9. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	148	Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
10. Εισήγηση για την έγκριση του 1ου Πρακτικού της γνωμοδοτικής επιτροπής αξιολόγησης των αιτήσεων συμμετοχής – Ενιαίο Ευρωπαϊκό Έντυπο Σύμβασης στα πλαίσια της ένταξης οικονομικών φορέων στο Δυναμικό Σύστημα Αγορών (ΔΣΑ) του άρθρου 33 του ν. 4412/2016 για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών δημόσιων σχολείων χωρικής αρμοδιότητας ΠΕ Έβρου για τα σχολικά έτη 2022-2023, 2023-2024, 2024-2025 συνολικής εκτιμώμενης αξίας συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και προαιρέσεων ποσού 7.954.443,81 ευρώ.	149	Εγκρίνει το 1ο Πρακτικό της γνωμοδοτικής επιτροπής αξιολόγησης των αιτήσεων συμμετοχής – Ενιαίο Ευρωπαϊκό Έντυπο Σύμβασης στα πλαίσια της ένταξης οικονομικών φορέων στο Δυναμικό Σύστημα Αγορών (ΔΣΑ) του άρθρου 33 του ν. 4412/2016 για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών δημόσιων σχολείων χωρικής αρμοδιότητας ΠΕ Έβρου για τα σχολικά έτη 2022-2023, 2023-2024, 2024-2025 συνολικής εκτιμώμενης αξίας συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και προαιρέσεων ποσού 7.954.443,81 ευρώ.
11. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης, καθώς και	150	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων

έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.		της ΠΕ Ροδόπης, καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
12. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας ΑΜΘ κατά την συζήτηση της προσφυγής της «ΓΡΑΜΜΕΝΙΔΗΣ Δ. ΜΑΡΚΟΣ Μ/ΠΗ Ε.Π.Ε.», ενώπιον του Μονομελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Κομοτηνής.	151	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Περιφέρειας ΑΜΘ. στην δικηγόρο Στάμω Πατσουρίδου.
13. Εισήγηση για την έγκριση: Α) Των όρων της διακήρυξης του ανοιχτού διαγωνισμού για την “Προμήθεια εβδομήντα (70) σκηνών χωρητικότητας δέκα (10) ατόμων γενικής χρήσης στρατιωτικού τύπου (WP4 /70 tents of military type with a capacity of 10 people each for the Regional Directorate for Civil Protection) του εγκεκριμένου έργου «Cross-Border Planning and Infrastructure Measures for Flood Protection / Διασυνοριακός Σχεδιασμός και Έργα Υποδομής για την Προστασία από Πλημμύρες» και ακρωνύμιο «Flood Protection» με συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη 200.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και Β) Της συγκρότησης γνωμοδοτικών οργάνων του διαγωνισμού.	152	Εγκρίνει: Α) Τους όρους της διακήρυξης του ανοιχτού διαγωνισμού για την “Προμήθεια εβδομήντα (70) σκηνών χωρητικότητας δέκα (10) ατόμων γενικής χρήσης στρατιωτικού τύπου (WP4 /70 tents of military type with a capacity of 10 people each for the Regional Directorate for Civil Protection) του εγκεκριμένου έργου «Cross-Border Planning and Infrastructure Measures for Flood Protection / Διασυνοριακός Σχεδιασμός και Έργα Υποδομής για την Προστασία από Πλημμύρες» και ακρωνύμιο «Flood Protection» με συνολική προϋπολογισθείσα δαπάνη 200.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και Β) Τη συγκρότηση γνωμοδοτικών οργάνων του διαγωνισμού.
14. Εισήγηση για την έγκριση: Α) Του Φακέλου της Δημόσιας Σύμβασης Μελέτης (τεύχος Τεχνικών Δεδομένων, Πρόγραμμα των απαιτούμενων μελετών, Τεκμηρίωση της σκοπιμότητας του έργου), Β) Του τεύχους της Συγγραφής Υποχρεώσεων, Γ) Του τεύχους Προεκτιμώμενων Αμοιβών, Δ) Της Διακήρυξης, Ε) Της Περίληψης Διακήρυξης, και ΣΤ) Της σύστασης της Επιτροπής Διαγωνισμού της μελέτης: «Μελέτη αναδάσμου αγροκτήματος Αμπελακίων Π.Ε. Έβρου», προϋπολογισμού 1.110.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	153	Εγκρίνει: Α) Τον Φάκελο της Δημόσιας Σύμβασης Μελέτης (τεύχος Τεχνικών Δεδομένων, Πρόγραμμα των απαιτούμενων μελετών, Τεκμηρίωση της σκοπιμότητας του έργου), Β) Το τεύχος της Συγγραφής Υποχρεώσεων, Γ) Το τεύχος Προεκτιμώμενων Αμοιβών, Δ) Την Διακήρυξη, Ε) Την Περίληψη Διακήρυξης, και ΣΤ) Τη συγκρότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού της μελέτης: «Μελέτη αναδάσμου αγροκτήματος Αμπελακίων Π.Ε. Έβρου», προϋπολογισμού 1.110.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
15. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης διαγωνισμού με ανοιχτή διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ, της Προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια πινακίδων και υλικών οδικής σήμανσης 2023», προϋπολογισμού 123.144,40 ευρώ, σε βάρος των πιστώσεων του έργου «Στοιχειώδης συντήρηση του Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης ετών 2023-2024» που εκτελείται με αυτεπιστασία.	154	Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης διαγωνισμού με ανοιχτή διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ, της Προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια πινακίδων και υλικών οδικής σήμανσης 2023», προϋπολογισμού 123.144,40 ευρώ, σε βάρος των πιστώσεων του έργου «Στοιχειώδης συντήρηση του Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης ετών 2023-2024» που εκτελείται με αυτεπιστασία.
16. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	155	Εγκρίνει τις μετακινήσεις του κ. Κουρτίδη Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Ξάνθης.
17. Επικύρωση πρακτικών της 52ης και 53ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής έτους 2022 και της 1ης, 2ης, 3ης και 4ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής έτους 2023.	156	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει τα πρακτικά της 52ης και 53ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής έτους 2022 και της 1ης, 2ης, 3ης και 4ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής έτους 2023.

18. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 138/2023 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ.	<b>157</b>	Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 138/2023 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής ΠΑΜΘ.
19. Εισήγηση για την έγκριση της μετακίνησης του κ. Πολίτη Αλέξιου, Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Καβάλας, στην Αθήνα, προκειμένου να παραβρεθεί σε έκθεση Τροφίμων & Ποτών υπό τον τίτλο «Μοναδικές γεύσεις από την Ανατολική Μακεδονία - Θράκη» που φιλοξενείται στο Χώρο Πολλαπλών Χρήσεων στο σταθμό του Μετρό Συντάγματος για το διάστημα 08-12/03/2023 κατόπιν πρόσκλησης του Π.Ε.ΣΥ. Α.Μ.Θ.	<b>158</b>	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την μετακίνηση του κ. Πολίτη Αλέξιου, Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Καβάλας, στην Αθήνα, προκειμένου να παραβρεθεί σε έκθεση Τροφίμων & Ποτών υπό τον τίτλο «Μοναδικές γεύσεις από την Ανατολική Μακεδονία - Θράκη» που φιλοξενείται στο Χώρο Πολλαπλών Χρήσεων στο σταθμό του Μετρό Συντάγματος για το διάστημα 08-12/03/2023 κατόπιν πρόσκλησης του Π.Ε.ΣΥ. Α.Μ.Θ.
20. Εισήγηση για την έγκριση της μετακίνησης του κ. Τσαλικίδη Νικόλαου, Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, στην Αθήνα, προκειμένου να παραβρεθεί στα εγκαίνια της έκθεσης Τροφίμων και Ποτών «Μοναδικές Γεύσεις από την Ανατολική Μακεδονία και Θράκη» που θα πραγματοποιηθούν την Πέμπτη 09 Μαρτίου στις 18:30, στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων στο Μετρό Συντάγματος και για την συμμετοχή του στη διοργάνωση ως εκπρόσωπος της ΠΑΜΘ-ΠΕ Ροδοπής.	<b>159</b>	<b>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> Εγκρίνει την μετακίνηση του κ. Τσαλικίδη Νικόλαου, Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, στην Αθήνα, προκειμένου να παραβρεθεί στα εγκαίνια της έκθεσης Τροφίμων και Ποτών «Μοναδικές Γεύσεις από την Ανατολική Μακεδονία και Θράκη» που θα πραγματοποιηθούν την Πέμπτη 09 Μαρτίου στις 18:30, στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων στο Μετρό Συντάγματος και για την συμμετοχή του στη διοργάνωση ως εκπρόσωπος της ΠΑΜΘ-ΠΕ Ροδοπής.
21. Εισήγηση για την έγκριση της μετακίνησης του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Α.Μ.Θ. για συμμετοχή του στην 31η Διεθνής Έκθεση Τροφίμων, Ποτών, Μηχανημάτων, Εξοπλισμού & Συσκευασίας DETROP 18-20 Φεβρουαρίου 2023 στο Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης.	<b>160</b>	Εγκρίνει την μετακίνηση του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Α.Μ.Θ. για συμμετοχή του στην 31η Διεθνής Έκθεση Τροφίμων, Ποτών, Μηχανημάτων, Εξοπλισμού & Συσκευασίας DETROP 18-20 Φεβρουαρίου 2023 στο Διεθνές Εκθεσιακό & Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλονίκης.
22. Εισήγηση για την έγκριση της μετακίνησης του Εντεταλμένου Συμβούλου Τουρισμού κ. Αθανάσιου Τσώνη στην Αθήνα για τη συμμετοχή του ως ομιλητής στο 12 <sup>ο</sup> Πανελλήνιο Συνέδριο HAPCO & DES (για τον επαγγελματικό και συνεδριακό τουρισμό), Meetings in Greece: The Game Changer, στις 16-17 Μαρτίου 2023.	<b>161</b>	Εγκρίνει την μετακίνηση του Εντεταλμένου Συμβούλου Τουρισμού κ. Αθανάσιου Τσώνη στην Αθήνα για τη συμμετοχή του ως ομιλητής στο 12 <sup>ο</sup> Πανελλήνιο Συνέδριο HAPCO & DES (για τον επαγγελματικό και συνεδριακό τουρισμό), Meetings in Greece: The Game Changer, στις 16-17 Μαρτίου 2023.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ  
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**